

TRAGEDIJA NA KORZIKI

Zadnji dan letošnjega praznovanja dneva republike nas je presunila žalostna novica o tragičnem izletu na Korziko. V tej najhujši letalski nesreči pri nas so izgubili življenje številni naši delovni ljudje in občani, bolečina je zarezala v naša srca. Toda, v nesreči nismo ostali sami, saj smo spet dokazali visoko raven solidarnosti.

Ukrepi

Člani izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana-Siška so se sestali na izredni seji in počastili spomin na 25 naših občanov, ki so izgubili življenje v letalski nesreči na Korziki. Sprejeli so vse potrebne ukrepe za zavarovanje premoženja in socialno varnost preživelih svojcev. V sodelovanju s Centrom za socialno delo so obiskali vse svoje ponesrečenih ter ugotovili, da so otroci, ki so ostali brez staršev, preskrbljeni. Ugotovili so tudi, da razpolagajo z določenimi sredstvi, ki jih lahko namenijo za intervencije v primeru potrebe. Nalogo ugotavljanja te potrebe je naložil Centru za socialno delo, kot tudi spremljanje in razreševanje ostalih odprtih vprašanj.

IZRAZI SOŽALJA

31112 z LjB
26312 z kro
28/55
kardeljevo 47 2 1013

općinska konferencija socijalističnega
saveza radnog naroda općine siska
Ljubljana

u povodu tragičnog udesa trix adrijskog aviona i parti stovodandaset
na osan putnika saljeno nase iskrene saucedice porodicama koje su
izgubite svoje najek najetije u ovom udesu prenasete u nase ine
drugarsko saucedice
općinska konferencija socijalističnog saveza radnog
naroda

kardeljevo

31112 u LjB
26421 kvd
24/1012
kavadarci 97 3 1305

općinska konferencija socijalističnog
saveza radnog naroda općine siska
Ljubljana

u povodu teškata avionska nesreka na avionot do-9 na ineh adrija
od ljubljana vo koja frepico vi zoputija zivotite povete vasi
sogrojanj priatle gi nasete iskreni izrazi na saucedici o i bokiva
za ova teska tragedija sto ve snajde ve maline nasete
saucedice pa in ga prenasete i na saucedivata cil ctenovi naroda
vo nesrekan so koj ja celine poleveta i renanomecivata zocus
razotrlie ljubje i gnosjanite na općina kavadarci i vo ovie
teski saucediti se so vss zasito varata nesreka e i nasa
sobrenie na općina kavadarci preeodstet dr milan tepocov

col de 9

NAŠI KLICAJI!!!

Korenite spremembe

Delegati v zveznem zboru zvezne skupščine so tik pred praznikom republike po burni razpravi sprejeli sklep o povečanju amortizacijskih stopenj za povprečno 42 odstotkov.

Na prvi pogled je to dokaj nepomembna odločitev, toda to še zdaleč ni res. Povečanje amortizacijskih stopenj bo namreč korenito spremenilo dohodkovni položaj vsake temeljne organizacije.

S povečanjem amortizacijskih stopenj skoraj za polovico se bodo namreč precej povečala sredstva, namenjena za enostavno reprodukcijo, kar pa hkrati pomeni, da bo dohodek ustrezno manjši. V posebej hudih škripcih se bodo znašle tiste organizacije, ki že sedaj poslujejo na meji rentabilnosti, novo obračunavanje amortizacije pa jih bo pahnilo čez rob rentabilnosti — v izgube. In ker vemo, da je takšnih organizacij veliko, se bo drugo leto prav gotovo občutno povečalo število tistih, ki bodo poslovali z izgubo.

Seveda sprememba amortizacijskih stopenj ne bo vplivala na vse enako. V največjih zagatah se bodo znašle organizacije, ki so kapitalno intenzivne, kar pomeni, da poslujejo z izredno veliko količino osnovnih sredstev, kot na primer elektrogospodarstvo, železnica, komunalna.

Do spremembe amortizacijskih stopenj je moralo priti, ker so bila osnovna sredstva podcenjena in so tako organizacije izkazovale boljše poslovne rezultate kot so jih v resnici dosegale. Ker smo s spremembo dolgo časa odlašali, je prišlo do dokaj velikega skoka amortizacijskih stopenj, s tem pa tudi do težav, ki so s tem povezane. Spet smo z zamudo sprejeli enega izmed ukrepov, saj sta prav revalorizacija vrednosti osnovnih sredstev in sprememba amortizacijskih stopenj dva izmed ukrepov, ki morata nujno spremljati vsako večjo devalvacijo. Mi pa ob lanski devalvaciji dinarja 6. junija teh ukrepov nismo sprejeli, zato je sedaj udarec toliko težji.

Seveda se zastavlja vprašanje, kako bodo temeljne organizacije v prihodnjem letu lahko premostile takšno povečanje sredstev za amortizacijo. Najenostavnejši odgovor je seveda — s povečanjem cen. Toda, če bomo hoteli uresničiti dogovorjeno, le 15 odstotno rast cen, potem ne bo kaj dosti možnosti za povečanje cen na račun večjega izdvajanja sredstev za amortizacijo. Ob tem ne gre prezreti tudi določila iz dogovora o politiki cen v prihodnjem letu, kjer je zapisano, da povečanje amortizacijskih stopenj ne bo moglo biti vzrok za povečanje cen. Tako bo vendarle treba poiskati rešitve v notranjih rezervah v vsaki temeljni organizaciji, predvsem pa v večji produktivnosti dela.

Podelitev odlikovanj



Pred praznikom republike je bila krajša slovesnost, na kateri je predsednik občinske skupščine Franc Dejak podelil državna odlikovanja zaslužnim revolucionarjem. Red dela z rdečo zastavo so prejeli Aleksander Bole, Avgust Farčnik, Venceslav Jeras in Vilko Kolar, Red republike s srebrnim vencem pa Ivica Avžlahar, Milan Dolinar, Jože Galičič, Franc Jereb, Geneveta Kovač, Dora Pakiž, Alojz Rajer, Milan Repac in Dušan Svetek.